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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • m • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Text BP je v pořádku, protože anti-plagiátorská kontrola zjistila celkovou podobnost 5%, 
ale tato shoda se týká textů, které jsou řádně odcitovane. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Z celého textu práce je cítit, že autor zkoumané problematice sice rozumí, ale ne zcela 
přesně interpretuje vše tak, aby se vtom čtenář dobře orientoval. Cílem práce bylo 
zmapování doplňkových aktivit na vybraných hřištích a případně návrh vícedenních 
golfových balíčků, který by mohl nalákat více hráčů na hřiště. Už v cíli práce autor popisuje, 
že navrhované balíčky by měly sloužit k větší ekonomické stabilitě resortů, zvýšení 
zaměstnanosti v regionu a byly by orientované na lidi, kteří se s golfem ještě nesetkali (str. 
3). O tomto by se dalo polemizovat a vést delší diskuse. 



Připomínky: 
VO č. 1 úplně nekoresponduje s cílem práce 
V kapitole Metodika autor píše, že primární cíl práce je popularizace golfu pomocí 
golfových balíčků, což není zcela ve shodě s cílem práce na str. 3 
V teoretické části píše autor v úvodu o tom, kolik golf stojí, ale bylo by vhodnější o 
něm psát v rámci sportovního cestovního ruchu (Teoretická část = od obecného ke 
konkrétnímu) 
Kapitola Sportovní cestovní ruch by měla mít spíše název Olympijské hry, o kterých 
autor v této kapitole píše. Dále autor popisuje i turnaje Masters 
Kapitola Golf ve světě je spíše o historii golfu 
Při citování webových stránek se neuvádí adresa - příklad augusta.com, 2022 - str. 
9 apod. 
Kapitoly Marketing a marketingový mix jsou zbytečně obsáhlé a určitě by autor 
mohl čerpat od více autorů 
V praktické části by u jednotlivých krajů mohla být mapka s golfovými resorty pro 
větší přehlednost 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autor se v práci snažil přiblížit problematiku golfu ve vybraných krajích z pozice hráče a 
toho, co by se mu v resortech líbilo. Navrhl 3 různé balíčky služeb, které by mohli hráči 
golfu využít při hře a delším pobytu ve vybraném resortu 
I přes některé uvedené drobné připomínky k BP j i považuji za zdařilou a dobře uchopenou. 
Studentka prokázala samostatnou tvůrčí činnost a splnila podmínky kladené na BP. 

Otázky k obhajobě: 
1) Je některý z balíčků navržen přímo pro golfový resort? Počítá se v ceně balíčku i 

s ubytováním a aktuálními cenami za služby? 
2) Z čeho usuzujete, že v zahraniční resorty navštěvují i negolfisté (viz. str. 41)? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: D 
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